

基层党建事关大局 事关长远

樊福太主持召开全县乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作述评会

中牟县委书记樊福太近日主持召开了全县乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会议。樊福太强调,各乡镇(街道)要切实承担起责任,把注意力进一步引导到抓基层、打基础上来,使“党委管党建、书记抓党建”的责任真正落到实处,形成聚精会神抓党建、上心用力抓基层的浓厚氛围。

会上,全县14个乡镇(街道)党(工)委主要负责人就履行基层党建职责情况、存在问题及原因、下步工作措施和打算等先后述职。樊福太结合工作实际对各乡镇(街道)基层党建工作述职情况逐一点评。

樊福太指出,今年以来,全县各级党组织牢固树立狠抓基层的鲜明理念,认真贯彻落实中央和省委、市委全面从严治党的要求,基层党建工作取得了可喜成绩:一是建立了三级书记联责联动联评工作机制;二是建立了“三堂三基地”立体化全覆盖的教育培训体

系;三是探索出了创新乡村治理模式;四是加强基层党建活动阵地建设。

樊福太说,全县基层党建工作虽然取得了一定成绩,但是工作中存在的薄弱环节需要引起高度重视。具体表现为:抓基层党建的合力不够,基层党组织的政治功能好而服务功能不强,基层党员教育管理力度不大,抓基层党建的支持保障不足。

樊福太强调,加强基层党建工作建设事关大局、事关长远。此次会议既是一次专题述职会、工作交流会,也是一次问题分析会、任务部署会,各乡镇(街道)要切实承担起责任,把注意力进一步引导到抓基层、打基础上来,使“党委管党建、书记抓党建”的责任真正落到实处,形成聚精会神抓党建、上心用力抓基层的浓厚氛围,大力推进基层党组织建设,奋力开创中牟县都市型田园城市建设新局面。

记者 张朝晖 通讯员 贝欢

■新闻链接

韩寺镇四抓四促强党建

今年以来,韩寺镇结合农村党员干部主题教育实践活动的开展,对所有村干部进行集中培训,强化素质,提升能力;积极开展党员“设岗定责”、承诺践诺活动,通过按需设岗、因事设岗、以岗定责,责任到人,制定帮扶措施,搭建农村广大党员发挥作用平台;建立承诺述评制度,通过年初承诺、年中咨询、年底述职评议,规范村居干部管理;把发挥农村党支部、党员的作用与带领群众创业致富相结合,与镇域重点工程项目相结合,与推进韩寺镇美丽乡村建设相结合,整合各类组织资源,统筹推进农业结构调整、基础设施建设和村级活动场所建设等工作,实现农村党建与经济社会发展的有机融合。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

中牟县环保局 燃煤锅炉拆改动真格

今年以来,中牟县环保局严格按照燃煤锅炉拆除到位标准、燃煤锅炉改造标准、燃煤锅炉改造污染物排放标准执行完成相关工作;该局明确拆改相关程序,对县城建成区及各乡镇、街道、园区拆改工作进行分类细化,明确各单位验收程序;对弄虚作假的,在全县通报批评;建立燃煤锅炉拆改“后督查”机制,严肃查处擅自建设燃煤锅炉、拆改不彻底、改造后恢复使用燃煤等违法现象;该局加强对燃煤污染治理单位的业务指导和服务工作;对不依法履职,造成锅炉拆改工作严重滞后的,影响县域大气目标考核结果的单位进行追责,实行“一票否决”,并取消评先资格。

中牟播报 李淑娟 通讯员 梁伟鹏

郑庵镇 发力营造良好镇区环境

近日,为做好镇区环境卫生整治工作,郑庵镇加强部门协作,成立工作小组,逐街排查,逐户沟通,逐步推进。对违章搭建予以拆除,对占道经营、“店外店”予以取缔,对乱停乱放予以查处。同时,建立健全日常、节假日保洁人员值班制度,早晚普扫与日间流动保洁相结合,努力营造良好镇区环境。

记者 张朝晖 通讯员 白俊杰

雁鸣湖镇 高质量迎接检查验收

近日,雁鸣湖镇召开“六五”普法迎检专题会议。要求相关工作人员严格按照检查要求,对照普法检查标准,查找不足和薄弱环节,及时提出意见和建议,确保高质量、高水平迎接检查验收。

记者 张朝晖 通讯员 刘丽霞

姚家镇慰问贫困党员

近日,姚家镇班子成员来到闫家村,把面粉、食用油、棉被及200元慰问金等送至贫困党员家里,并详细了解他们的生产、生活、身体情况以及家庭困难现状,叮嘱老人一定要保重身体,鼓励困难党员有什么困难可以随时向党委政府提出来,党委政府会尽全力帮助他们。据统计,姚家镇此次共走访了77名困难党员,共发放棉被77条、面粉77袋、大米77袋、食用油77桶、慰问金15400元。

记者 张朝晖 通讯员 耿晖

大孟镇 全面推进平安建设工作

为全面推进平安建设工作,大孟镇按照属地管理、属事负责原则,严格落实“镇、工作区、村、组”四级联防体系,完善“周排查、周化解”制度,全力化解矛盾纠纷。同时,组织各村成立“红袖章”志愿巡逻队,24小时不间断巡逻,确保实现“小事不出村、大事不出镇”的工作目标。

记者 张朝晖 通讯员 彭威威

中牟县政府办表彰“创先争优”先进

12月26日,中牟县政府办公室2015年“创先争优”活动总结表彰大会召开。会议通报了“创先争优”活动开展情况,并对2016年工作安排部署;会议宣读了《中牟县人民政府办公室关于表彰“创先争优”活动先进科室和优秀个人的通

报》,对文电科、外侨科等7个先进科室和单纪谦、王志现等40名先进个人进行表彰。会前,县政府办公室组织工作人员开展“我看中牟大发展”为主题的观摩活动,观摩团先后来到汽车产业集聚区规划展示中心、春晖社区、中牟国家农业公

园、雁鸣湖镇区社区、鹭鸣湖、绿博一号社区、绿博二号社区、跨贾鲁河大桥、县规划展览馆等地,全面细致地对中牟县近年来在经济社会发展和新型城镇化建设方面取得的成就进行观摩。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县水务局有序推进城乡管理综治工作

自城乡管理综合整治工作开展以来,中牟县水务局以实现“四无”(无垃圾漂浮、无污泥堆积、无三乱、河道畅通无障碍)为目标,重点治理“三清”(清河面漂浮物、清淤清障碍、督促有关责任单位清河道沿岸垃圾),使城乡水环境明显好转,河道畅通安全;该局

重点做好河道及涉河桥梁、河道护坡边坡的垃圾清理、杂草、水面漂浮物等问题,做到发现一处,清除一处;该局局属各单位明确了保洁责任人,建立了长效运作机制,确保工作扎实推进。同时,加大水环境保护宣传力度,发动群众积极参与,做到自我约束、互

相监督、共同遵守,保持河道卫生洁净;为确保治理工作取得明显成效,由局办公室和纪检监察室联合成立督查组,对相关情况进行监督检查,努力实现中牟“水源优、河湖通、流水清、沿岸美”奋斗目标。

记者 张朝晖 通讯员 张鑫

中牟县司法局开展警示教育

双节将至,中牟县司法局组织全体党员干部到河南省豫中监狱参观学习,接受警示教育。全体人员参观了服刑人员起居场所,参观了警示教育展示厅,随后全员听了2名

因职务犯罪而在押服刑人员的忏悔和现身说法,大家纷纷表示,一定要强化法治观念和廉洁自律意识,时刻保持清醒的头脑,绝不触碰法律“红线”;要时刻加强自身修养,树立

过硬的思想作风,遵守条例法规,对工作负责,对家庭负责,永远绷紧法纪弦,时刻为自己敲响警钟。

中牟播报 李淑娟 通讯员 安建义

中牟县培训食品药品监管人员

中牟县食品药品监管人员培训班近日开班。此次培训围绕食品生产、流通环节监管、餐饮服务量化分级管理、药品和医疗器械监管、食品药品稽查执法等主要业务内容,对县、乡两级食品药品监管工作领导干部和全体执法人员集中培训,还先后来到新向民医药店、苏生记餐饮有限公

司、泰安购物广场、郑州顺天缘食品有限公司等地进行实地教学。有学员表示,要把学习成果转化为实际工作能力,进一步提高监管工作水平;要增强法律意识,深入实践依法监管理念,坚持廉洁办案,推动食品药品监管工作再上新台阶。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

东风路街道 硬起手腕治理环境

连日来,东风路街道对辖区内10段重点路段尘土、白色垃圾等清理整治情况建立相应台账,辖区内不合格的13台锅炉全部拆除,对7家工地下达停工通知书,对偷偷施工的儿童医院进行制止;对8个行政村制定统一的考核细则,一票否决制测评道路两侧综合治理情况。精细化管理“百日行动”前期预拨经费每村2万元已到位,供各村用于整顿治理。通过街道观摩评比,五里岗村被评为一等奖,大潘庄、尚庄获得二等奖,小潘庄、史庄获得三等奖。对获奖的村庄及时按照规定拨付相应数额奖金。

中牟播报 李淑娟 通讯员 冉馨

刘集镇帮助群众转岗就业培训开班

刘集镇新型农民转岗就业技能培训班近日在郑州技师学院开班。此次培训为期20天,培训工种为电工,全镇50余名失地农民参加培训。据了解,自2014年以来,刘集镇加大农民转岗就业培

训力度,计划用3年时间对全镇失地农民进行轮训,并积极联系用工企业,建立企业用工数据库和居民求职数据库,帮助群众转岗就业。

记者 张朝晖 通讯员 杨芳芳